
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 15:20, no Câmara Municipal, do município, SANTA HELENA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Danilo Barbosa de Arruda representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

EMIDIO DINIZ BATISTA - PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO DE ASSIS LISBOA FILHO - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
GERALDO CORREIA - Secretaria da Agricultura
JAIRO RIBEIRO DE LIMA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
SOLANGE BEZERRA BRASIL - CÂMARA MUNICIPAL
TATIANNE BEZERRA LISBOA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA HELENA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
A equipe de trabalho local foi apresentada, em especial a ACM, muito embora ainda não contratadas, faltou a apresentação da ACS.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram discutidos assuntos relativos à reunião anterior, onde na oportunidade foi apresentado o cronograma do Censo de 2009, com a realização do
concurso PSS - Agentes Censitários e foi levantado que esta reunião seria de apresentação das equipes de trabalho, do fechamento da Base Territorial, da
Pré-coleta e do Projeto Vamos Contar, de fundamental importância para as ações de disseminação do Censo em 2010.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Destacando a importância dos trabalhos da base territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Ao longo das reuniões não foram diagnósticados problemas com relação à base territorial, porém, os membros da Comissão destacaram a importância e o
cuidado com os trabalhos que irão ser desenvolvidos, inclusive, na pré-coleta, que servirá para a melhoria e qualidade do mapeamento urbano.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
Até porque não discutimos amplamente sobre o assunto. As questões territoriais locais não sofreram modificações ao longo dos anos.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi amplamente divulgado, inclusive nas emissoras de rádios comunitárias e outras disponibilizadas no município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto ainda necessita de adequações para receber o material de informática, pedimos aos presentes que nos ajudassem nesse sentido.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Ainda falta toda estrutura mobiliária e, neste sentido, à comissão irá dar todo o apoio necessário.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informou-se que ao longo do mês de maio o município irá trabalhar a pré-coleta, prevista neste período em função do município ter menos de 1500 domicílios
urbanos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
No projeto Vamos Contar, a Secretária da Educação, presente, informou que haverá um cuidado todo especial quando as escolas receberem os "Kits" e, a
partir daí, teremos a possibilidade de efetivar sua aplicação. A Secretária de Saúde, também presente, nos disse que haveria a possibilidade de uma reunião,
ao longo do mês de agosto, com todos os agentes de saúde para que os trabalhos de campo avancem, pois eles são importantes no processo de divulgação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos compareceram. 

Participantes do IBGE: 
Coordenador Estadual das CMGEs, Coordenadores de Subáreas de Sousa e Uiraúna e a equipe designada para trabalhar no município.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


